

Sustainable World 2022 program

Regisztráció

SMARAGD I. szekció: Fenntarthatóság a gazdaság és a politika fókuszában

Egymás után kapja a csapásokat az egész világ, Európának és a magyar gazdaságnak is egy ilyen kérdőjelekkel átszótt helyzetben kell megtartani a stabilitását, növelni a versenyképességét, segíteni a vállalatok működését és az adott helyzetre való reagálását. A rövid távú túlélés mellett nem szabad hagyni, hogy feledésbe merüljenek a hosszú távú fenntarthatósági célok, különben az elmúlt két éves krízis-sorozat tovább folytatódik. A háború megmutatta a diverzifikált energiaellátás értékességét, újabb lökést adva a zöld átállási folyamatnak, ami már zajlik Magyarországon is. Bebizonyosodott, hogy a fenntarthatóság gazdasági érdek. Már csak azok, a korántsem elhanyagolható kérdések maradtak hátra, minthogy: Hogyan teremtsük meg az átállás finanszírozását? Milyen EU-s és kormányzati beavatkozások várhatóak? Hogyan tud segíteni a szabályozás? Mit tesznek a legnagyobb felelős vállalatok?

08:55 - 09:00 Köszöntő

Előadó:

Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

09:00 - 09:20 Előadás

Előadó:

Dr. Palkovics László, miniszter, Technológiai és Ipari Minisztérium (TIM)

09:20 - 09:35 Feladhatók a hosszú távú klímacélok a rövid távú kihívások érdekében?

Előadó:

Ürge-Vorsatz Diána, alelnök, professzor, ENSZ Kormányközi Klímavédelmi Tantestületének Mérsékléssel foglalkozó Munkacsoportja, Közép-Európai Egyetem

09:35 - 09:45 Minden rosszban van valami jó?! A válsággal elérkezik végre a forradalmi zöld átállás ideje?

Előadó:

Pókos Gergely, ügyvezető igazgató, OTP Bank Zöld Program Igazgatóság

09:45 - 10:30 Krízishelyzetben is tudnak zöldülni az iparágak? -

Kerekasztal-beszélgetés vállalatvezetőkkel

Moderátor: **Bán Zoltán**, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

Beszélgetés résztvevői:

Chris Dinsdale, vezérigazgató, Budapest Airport

Gereben Máttyás MRICS, országmenedzser, CPI Hungary

Kiss-Haypál György, Vezérigazgató-helyettes, Hitelengedélyezési és Kockázatkezelési Divízió, OTP Bank Nyrt.

Orbán Gábor, vezérigazgató, Richter Gedeon

Szabó Péter, ügyvezető igazgató, Microsoft Magyarország

10:30 - 10:50 Kávészünet

SMARAGD II. szekció: Zöld Pénzügyek

A pénzügyi szektor gyors zöldítése az egyik legfontosabb feladat a zöld átálláshoz, a hatalmas vállalati vagy akár a kisebb lakossági beruházási költségekre, az új programokra elő kell teremteni a pénzt. Milyen zöld forrásbevonási lehetősége van most egy vállalatnak? Lesz-e egyáltalán és mikor, uniós támogatás az ország klímapolitikáját is érintő nagyberuházásokra? Számíthat-e a lakossági szektor és a bankok, a Zöld Otthon Programhoz hasonló kedvezményes lehetőségekre a jegybanktól? Vajon a kormányzati támogatások és a piaci alapú zöldítés, a zöld kötvények, a zöld jelzáloglevél-vásárlási program, a zöld vállalati hitelezés elegendő lesz a jövőbeli beruházási tervek megvalósítására és a befektetőknek való megfelelésre?

10:50 - 11:05 Zöld pénzügyek Magyarországon

Előadó:

Holczinger Norbert, főosztályvezető, Fenntartható Pénzügyek Főosztály, MNB

11:05 - 11:20 Mit ér a profit ha zöld?

Előadó:

Feldmájer Benjámin, európai uniós zöld fordulatért (EU Green Deal) felelős magyarországi programmenedzsere, Schneider Electric

11:20 - 11:35 Fenntartható finanszírozási vállalati fegyvertár

Előadó:

dr. Hegedűs Levente, Counsel, bankjogi és tőkepiaci csoport, Kinstellar
Budapest

11:35 - 12:20 Forradalmat hoz a zöld kötvény és a zöld hitelezés? -

Mindent a finanszírozási lehetőségekről

Moderátor: **Bozsik Balázs**, fenntarthatósági és ESG üzleti szolgáltatások vezető,
PwC Magyarország

Beszélgetés résztvevői:

Kulcsárné Dr. Takács Krisztina, pénzügyi igazgató, SolServices Kft.

Kurali Zoltán, vezérigazgató, Államadósság Kezelő Központ

Pókos Gergely, ügyvezető igazgató, OTP Bank Zöld Program Igazgatóság

Suba Levente, fenntarthatósági vezető, K&H Csoport

Végh Richárd, vezérigazgató, Budapesti Értéktőzsde

12:20 - 13:30 Ebédszünet

JÁDE II. szekció: ESG és zöld átállás a gyakorlatban

A szabályozás, a piaci és befektetői nyomás, a finanszírozói igények, a cégek kultúra, a munkavállalók, a partnerek, az ügyfelek és lassan már minden szegmens minden egyes szereplője elvárja, hogy az ESG kulcsszavainak megfeleljenek nemcsak a legnagyobb, hanem a kisebb vállalatok is. Megállíthatatlan trend indult el, a teljes gazdasági és társadalmi zöld átállás érdekében. Hogyan? Mikor? Mit ne? És egyáltalán mi az egész értelme? Fókuszban az ESG szempontoknak való megfelelés gyakorlatai, a jól működő vállalati megvalósítások, az ingatlanpiac zöld átalakulása, a digitalizáció, az automatizáció és az épületenergetikai megoldások fontossága.

10:50 - 11:05 Magyar Bankholding a fenntarthatóság útján

Előadó:

Puskás András, Elnöki főtanácsadó, Magyar Bankholding Zrt.

11:05 - 11:20 Befektetői oldal elvárásai - Az ESG környezeti szempontjain túl

Előadó:

Vízkeleti Sándor, vezérigazgató, Amundi Alapkezelő Zrt., BAMOSZ elnök

11:20 - 11:50 Vegyük végig: ESG a gyakorlatban - Kiskerekasztalos beszélgetés

Moderátor: **Lévai Gábor**, ügyvezető, Green Brands Hungary

Beszélgetés résztvevői:

Marti Zsuzsa, finanszírozási igazgató, Gránit Pólus

Szabó István, igazgató, a CEE régió fenntarthatósági vezetője, KPMG

Vízkeleti Sándor, vezérigazgató, Amundi Alapkezelő Zrt., BAMOSZ elnök

11:50 - 12:00 EU Taxonómia és ingatlanok - új zöld értékelési rendszer, független hitelesítéssel

Előadó:

Szarvas Gábor, ügyvezető, Greenbors Consulting Kft., elnök, HuGCB

12:00 - 12:30 Zöld vihar az ingatlanpiacon: a tervezéstől kezdve a fejlesztésig változnak az igények - Kiskerekasztalos beszélgetés

Moderátor: **Dr Ódor Dániel MRICS**, Partner, Taylor Wessing

Beszélgetés résztvevői:

Prof. Dr. Boros Anita, központvezető, Magyar Argár- és Élettudományi Egyetem Körforgásos Gazdaság Elemző Központ

Dr. Reith András PhD, ügyvezető, ABUD Kft.

Dr. Schrancz Mihály, ügyvezető igazgató, Property Market Kft.

12:30 - 12:55 Digitalizáció, automatizáció és épületenergetika - Kiskerekasztalos beszélgetés

Moderátor: **Pálfalvi Zsuzsa**, ügyvezető igazgató, Graphisoft Park Services Kft., alelnök, LEO

Beszélgetés résztvevői:

Győri Gyula, Facility Management Director, CPI Facility Management

Nagy János, B+N Referencia Zrt., Szenior energetikai szakértő, a Világítástechnikai Társaság elnöke

Tóth Nelli, ügyvezető, Létesítmény energetikai szakmérnök, MN6 Energiaügynökség

12:55 - 13:45 Ebédszünet

SMARAGD III. szekció: Zöld Energia

Minden évben egyre forróbb témává válik a megújuló energia, a 2022-es év viszont bebizonyította, hogy aligha van az energiapiac átalakításánál fontosabb

tennivalónk. A háború elsődleges feladattá tette a fosszilis energiahordozókról való gyors leválást, a kitétség csökkentését, az ellátásbiztonság fontosságát és minden ehhez szükséges beruházás felgyorsítását. Rivaldafénybe került az energiapiac, de sok még a nyitott kérdés. Mi lesz a megújuló – például a napenergiához – szükséges hálózatfejlesztéssel? Mikor és hogyan lesz megoldott az energiatárolás kérdése vagy a zöld hidrogéntől várt nagy előrelépés? Rövidebb vagy hosszabb átmenetet jelent majd a gáz? Milyen lenne a legmegfelelőbb energiamix Magyarországon hosszú távon?

13:30 - 13:45 A napelemparkok kialakításának ökológiai szükségesség: így térül meg az extra beruházás az üzemeltetés során

Előadó:

Hannah Montag, Principal Ecologist, Clarkson & Woods Ltd.

13:45 - 14:00 Adhatnak-e a zöld PPA-k megoldást a magas energiaárakra?

Előadó:

Losonczy Géza, Associate Partner, Head of Energy & Utility Advisory Services, KPMG

14:00 - 14:05 Gondolatébresztő panelfelvezető előadás

Előadó:

Endersz Frigyes, stratégiai és fenntarthatósági igazgató, E.ON Hungária Zrt.

14:05 - 14:50 Összeférhet az energiapiac jelenje és a zöld energia jövője? - Lehetőségek és a kihívások

Moderátor: **Weinhardt Attila**, Analyst, Portfolio

Beszélgetés résztvevői:

Endersz Frigyes, stratégiai és fenntarthatósági igazgató, E.ON Hungária Zrt.

Nyikos Attila, ügyvezető igazgató, Magyar Hidrogéntechnológiai Szövetség

Soós Szabolcs, pénzügyi igazgató, Solar Markt Csoport

Steiner Attila, energetikáért felelős államtitkár, Technológiai és Ipari Minisztérium

Szász Szilárd, Environmental Deal-Structuring Consultant, ACT Financial Solutions

14:50 - 15:30 Fókuszban a napenergia: tárolás, hálózatfejlesztés, ellátásbiztonság és biodiverzitás

Moderátor: **Zarándy Tamás**, alelnök, energetikai igazgató, MERSZ, Capital Consulting Magyarország Zrt.

Beszélgetés résztvevői:

dr. Farkas Gábor, ügyvezető, SolServices Kft.

Luczay Péter, termelésmenedzsmentért és üzletfejlesztésért felelős vezérigazgató-helyettes, Alteo

Pusztai Tamás, vezérigazgató, REG Zrt.

15:30 - 15:45 Kávészünet

JÁDE III. szekció: Zöld közlekedés és a 2050-es klímastratégia

A konferencia ezen délutáni szekciójában két, a jövőt meghatározó különösen lényeges területről is szó lesz: a közlekedés következő évtizedes változásáról, valamint a hosszú távú, 2050-es klímacélokból fakadó szektorális átalakulásról.

A robbanás kapujában, sőt talán már egy másodperccel azon is túl van a közlekedési szektor. Az átalakulás itt és most elkezdődött, az elektrifikáció, a zöld hidrogén, az alternatív üzemanyagok évtizedek óta nem látott újdonságokat hoznak a közlekedésbe, miközben a szokásaink is alakulnak át, amire technológiai, költség és kínálati oldalról is reagálni kell. De vajon le tudja követni a technológia az igényeket? Tömegtermékké tudnak alakulni a most még méregdrága és pilot eszközök? Fel tud készülni az ipar az új generáció megváltozott mobilitási szokásaira? A jövő közlekedését érintő kérdéseken túl, elengedhetetlen, hogy a 2050-es stratégiákkal is foglalkozzunk, az irányok, a beruházási döntések ugyanis a jelenben terhelik a vállalatokat. Hogyan kerül egyensúlyba az üzleti élet és a klímastratégia? Mely területeket, milyen ütemben fogja érinteni a zöld beruházási láz? Mely szektorok lesznek az elsők a karbonsemlegesség útján?

13:45 - 14:00 A jövő közlekedése - Mit akar a legfiatalabb generáció?

Előadó:

Sütő Anna, ügyvezető, Datalyze

14:00 - 14:30 Elektromosság, hidrogén vagy emberi meghajtás - Mitől lesz fenntartható a közlekedés?

Moderátor: **Vígh Zoltán**, ügyvezető igazgató, Jedlik Ányos Klaszter

Beszélgetés résztvevői:

Balogh Szabolcs, ügyvezető, MVM Mobiliti Kft.

Pukler Gábor, elnök, Jövő Mobilitása Szövetség

Varga Zsombor, PR Manager, Toyota Central Europe

14:30 - 14:45 Klímapolitika - hogyan kell helyesen csinálni?

Előadó:

Alexandra Petrujinschi, Carbon & EAC Trader, Strive

14:45 - 14:55 Klímasemleges Magyarország

Előadó:

Békés Márton, Associate Partner, McKinsey & Company, Budapest

14:55 - 15:25 A 2050-es klímastratégia és az üzleti világ egyensúlya - Kiskerekasztalos-beszélgetés

Moderátor: **Huszár András**, társalapító/igazgató, Green Policy Center

Beszélgetés résztvevői:

Békés Márton, Associate Partner, McKinsey & Company, Budapest

Dr. Pálvölgyi Tamás, egyetemi docens, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

15:25 - 15:45 Kávészünet

SMARAGD IV. szekció: Fenntartható vállalatok a jövő vállalatai

Eddig versenyelőny volt a fenntarthatóság, most viszont egyre inkább válik alapelvárássá. Az erőviszonyok átalakulnak, és az visz mindent, aki nem retten meg a lendületes és innovatív átalakulástól. A marketing kérdésekben és a brandépítésben elengedhetetlen, hogy egy vállalat rendelkezzen zöld stratégiával, és transzparensen, a dolgozók, befektetők, ügyfelek, beszállítók elvárásainak megfelelően működjön. Hogyan lehet zöldnek lenni anélkül, hogy a „greenwashing” csapdájába esne a vállalat? Létezik a „governance washing” jelensége? Hogyan bizonyítják utólag a vállalatok, hogy megfelelnek a zöld finanszírozási feltételeknek? Hogyan lesz a teljes beszállítói lánc fenntartható? Mi a veszélye a túl távoli ambiciózus klímasemlegességi céloknak? Mit várnak el

egy munkahelytől a meglévő alkalmazottak, és az új generáció?

15:45 - 16:00 Building a more sustainable future, together

Előadó:

Petra Čiček, Sustainability Lead for Central and Eastern Europe, Microsoft

16:00 - 16:15 Fenntartható munkahelyek: a greenwashingon túl

Előadó:

Poór Károly, vezérigazgató, igazgatósági tag, Dataxo Group Zrt.

16:15 - 16:30 Úton a körforgásos gazdaság felé: elvárások, feladatok, lehetőségek

Előadó:

Szücs Réka, Üzletágvezető, Fenntarthatóság és Klímaváltozási tanácsadás, Deloitte Magyarország

16:30 - 17:15 Jobb elkerülni a „greenwashingot” - Mennyire számít, hogy mit gondolunk egy vállalatról?

Moderátor: **Szücs Réka**, Üzletágvezető, Fenntarthatóság és Klímaváltozási tanácsadás, Deloitte Magyarország

Beszélgetés résztvevői:

Vuk Kopanja, Environmental Commodities Trader, ACT Commodities

Mihály Eszter, CSR Manager, HELL Energy

Papp Bernadett, szenior piaci elemző, Pact Capital AG

Dr. Zenisek Andrea, irodavezető, Fogyasztóvédelmi Iroda, Gazdasági Versenyhivatal

17:15-től Green Awards díjátadó és állófogadás